


六年级期末测试

一、填空题（每空1分，共30分）

1、一个数的亿位上是最小的质数，万级上最高位是最小的合数 ，百位上是最大的一位数，其余数位上都是0，这个数写作（             ），省略万位后面的尾数是（          ）。

2、等底等高的圆柱和圆锥它们的体积之和是44dm³，圆锥体积是
[image: image1.wmf]（      ）。

 3、张红今年有12岁了，但他只过了3次生日，张红的生日是（        ）。

 4、在
[image: image2.wmf]7
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、0、-1、3、4.8、75中，自然数有（          ），整数有（            ）。
5、3:4=
[image: image3.wmf]16

)

    

(

 =15÷（    ）=9：（    ）=（    ）％=（    ）（填小数）
    6、一副地图上用5cm表示20km，这副地图的比例尺是（        ）。

    7、一个三角形的周长是36厘米，三条边的长度比是5:4:3，其中最长的一条边是（    ）厘米。

    8、如果a÷b=c（a、b、c都是自然数b≠0），那么数a与数b的最小公倍数是（　　），最大公因数是（　　）。

9、比80米多
[image: image4.wmf]2
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是（    ）米。1.995精确到0.01约是（      ）。

10、一本故事书有X页，小明第一天看了全书的
[image: image5.wmf]5
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，第二天看了全书的
[image: image6.wmf]4

3

，这本书还剩（       ）页。
   11、2小时15分=（    ）小时，4L=（    ）dm³。

12．一条裙子原价100元，先提价10﹪，又降价10﹪，现价钱是（     ）元。

13、在一个比例里，两内项互为倒数，其中一个外向项是
[image: image7.wmf]3
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，另一个外向项是（    ）。

14、将5米长的绳子平均分成8份，每份长（    ）米，每份是全长的（     ）%。

15、在一条长50米的马路两边栽树,每隔5米栽一颗,两端都要栽,一共栽（     ）棵。

判断题。（5分）

1、大于
[image: image8.wmf]7
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而小于
[image: image9.wmf]7
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的真分数有4个。                      （    ）

2、六年级有120人，全部出勤，出勤率是120﹪。          （    ）

3、若3：X=Y：4，则X与Y成正比例。                    （    ）

4、如果甲数比乙数多
[image: image10.wmf]5
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，那么乙数就比甲数少
[image: image11.wmf]5
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。          （    ）

5、把30°的角用放大镜放大100倍后，这个角还是30°。   （    ）

三、选择题。（10分）

1.用a表示一个大于1的自然数，a2一定是（     ）

  A、奇数       B、偶数       C、合数

2.一个圆的半径增加1厘米，圆的周长增加（    ）厘米。

  A、12.56       B、6.28       C、3.14

3、一个圆柱木料加工成一个最大的圆锥，圆柱体积与去掉部分的体积比是（   ）。

A、3：1    B、1：3    C、3：2    D、2：3

4、
[image: image12.wmf]6
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的分母加上12，要使原分数的大小不变，分子应是（     ）。

A、11        B、10        C、15        D、17

5、一份稿件，甲需3小时完成，乙需4小时完成，甲乙工作效率的比是（      ）。

A、3：4      B、
[image: image13.wmf]3
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：
[image: image14.wmf]4
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    C、
[image: image15.wmf]4
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：
[image: image16.wmf]3
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    D、4：3

四、计算。（共26分）

1.直接写得数。（8分）
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          53+57=           1998²×0=

2÷0.01%=             7.2+0.8-7.2+0.8=

2.简便计算。（10分）

  40×
[image: image20.wmf]39

25

           177×101           2.5×0.32×125   


[image: image21.wmf]4
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×12.5-2.5×75%               99×
[image: image22.wmf]5
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+
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4、列式计算。（每小题2分，共4分）
（1）
[image: image24.wmf]3
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与
[image: image25.wmf]6
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的和除
[image: image26.wmf]9
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与
[image: image27.wmf]3
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的和，商是多少？
（2）.一个数的4倍减去5.2的差是7.6，求这个数。（用方程解）

5、求未知数
[image: image28.wmf]c

。（4分）


[image: image29.wmf]3

2

15

4

4

1

2

=

´

-

c

                 
[image: image30.wmf]10

3

:

14

5

:

7

5

=

c


五、求下列图形中阴影部分的面积。（4分）
[image: image31.png]



六、解决问题。（共25分）

1.一种冰箱的原价是2000元，按九折连降两次价，现在的售价是多少元？（4分）

2.把5000元钱按2.52%年利率存5年，到期时能从银行取出多少元钱？（利息税率为5%）（5分）

3.一个圆锥形的沙堆，底面周长12.56米，高是1.2米，用这堆沙在10米宽的公路上铺2厘米厚的路面，能铺多少米？（5分）

4、一堆煤，计划每天烧3吨，可以烧96天，实际每天节约0.6吨，这堆煤实际可以烧多少天？（用比例解）（5分）

5、一项工程，甲队独做需要10天完成，乙队独做需要15天完成，两队合做3天后，只安排甲队完成剩下的工程，还需多少天？（6分）

第 3页  共4 页                                                                                                          第 4页  共4 页

_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567913.unknown

_1234567915.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567919.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

